

胡锦涛总书记在参加第六次全国人口普查登记时强调 坚持科学普查依法普查 高标准高质量高效率完成人口普查任务

吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康分别参加人口普查登记

新华社北京11月2日电(记者 邹声文)第六次全国人口普查工作正在全国展开。今天上午,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人以普通公民的身份,在北京中南海亲自参加人口普查登记,或委托家人申报人口普查信息。

今天的北京阳光明媚、天清气爽,中南海里湖光潋滟、秋意正浓。今天一早,几名统一着装、佩戴证件的人口普查员来到中南海,开展普查登记工作。

上午10时许,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛走进中南海怀仁堂,微笑着同前来登记的两位普查员亲切握手,请他们落座。接着,总书记按照这次普查登记的要求,逐一回答了普查员的询问。普查表登记好后,胡锦涛认真加以核对,并郑重地拿起笔在“申报人”一栏中签下自己的名字。

登记结束时,胡锦涛对两位普查员的辛勤工作表示感谢,并关切地了解这次全国人口普查登记工作的情况。普查员告诉总书记,从昨天开始,全国共有600多万名普查员深入到各家各户进行人口普查登记,目前整个登记工作正有条不紊地进行。总书记听后感到满意,请这两位普查员转达对全国广大普查员的亲切问候。胡锦涛强调:“切实搞好人口普查,准确掌握人口信息,是党和政府进行科学决策的基本依据,对于推动经济社会又好又快发展、增进广大人民群众福祉具有重大意义。希望各有关方面坚持科学普查、依法普查,努力把普查

工作做好,高标准、高质量、高效率地完成这次人口普查任务。”

吴邦国、温家宝、习近平、李克强、贺国强等在中南海分别参加了人口普查登记。正在国外访问或外地考察工作的贾庆林、李长春、周永康也分别委托家人向普查员申报了相关信息。

我国的人口普查每10年开展一次。第六次全国人口普查从2010年11月1日到11月10日进行入户登记,2011年4月底开始陆续公布这次人口普查的主要数据。

每一项利民的事情,都需要广大人民群众的大力支持。积极配合这次人口普查,如实提供所需的各项资料,也是每一个公民应尽的义务。今年6月1日正式实施的《全国人口普查条例》,明确规定人口普查对象应当按时提供人口普查所需的资料,如实回答相关问题,不得隐瞒有关情况,不得提供虚假信息。

此外,条例还专门提出,在人口普查中获得的能够识别或者推断单个普查对象身份的资料,不得作为对人口普查对象作出具体行政行为的依据,以消除一些群众的“后顾之忧”。有了这样的庄严承诺,我们不必担心个人的隐私会被泄露,或者因为超生等问题会被政府部门“秋后算账”。

只有得到了每一位公民的积极配合,第六次人口普查才能获得最详细、最真实的资料,也才能为人民群众获得更好的生活发挥作用。

(新华社南宁11月1日电)

新华时评

履行义务积极配合人口普查

新华社记者 梁宇广

11月1日零时,全国第六次人口普查的入户登记正式展开。在第一天的工作中,广西一些地方出现“门难进、话难听、一问三不知”等不配合现象,给普查工作人为地设置了相当多障碍,实属不应该。

或许有些人认为,如果自己不开门让普查员入户登记,或者随便报上一些虚假的数字,对整个人口普查的大局不会产生影响。须知,只有每一个家庭、每一个公民的信息完整、准确,最终才会有整体数据的完整、准确。人口普查是掌握人口数据这一基础国情

的最根本手段。一个国家进行任何一项有效的政府决策,或者进行任何一项公平的福利分配,都需要以准确的人口普查数据作为基础支撑。

对于像我国这样的人口大国而言,人口普查工作难度之大可想而知。作为一种最繁琐、最直接的统计方法,决定了人口普查这项工作必须以逐街逐巷、逐村逐户、逐人逐项进行调查访问的方式进行。而在此前的普查员入户摸底过程中,“入户难”和“掌握真实数据难”问题,在全国各地普遍存在。而房屋空置、人户分离、无人开门等问题,也给人口普查工作增加了难度。

销售假药的大案要案情况,联合开展整治非药品冒充药品违法行为情况,开展打击非法买卖含麻黄碱类复方制剂行为专项整治情况,贯彻落实国家医药产业政策、规划及实施医药产业结构调整情况,执行药品质量标准及加强药品研制、生产、流通环节监管情况,以及加强医疗机构临床用药管理情况等8个重点方面开展督查。

(新华社南宁11月1日电)

六部门启动药品安全专项整治联合督查

河北、贵州、辽宁、黑龙江等12个省市进行药品安全专项整治联合督查。

据介绍,2009年7月,六部局《药品安全专项整治工作方案》明确指出,各地要根据整治任务、整治措施和整治

要求,制定督查方案,逐级开展督促检查工作。对整治效果显著的地区,要表彰奖励;对药品安全问题突出、整治不力、要通过批评,督促整改。为深入了解和督促检查各地药

要求,制定督查方案,逐级开展督促检查工作。对整治效果显著的地区,要表彰奖励;对药品安全问题突出、整治不力、要通过批评,督促整改。为深入了解和督促检查各地药

四部委联合部署 促进就业税收扶持政策实施工作

新华社北京11月2日电(记者 徐蕊 韩洁)财政部、国家税务总局、人力资源社会保障部、教育部2日联合召开贯彻实施促进就业税收扶持政策视频会议,部署促进就业有关税收扶持政策。

财政部、国家税务总局近日发布了《关于支持和促进就业有关税收政策的通知》,通知要求自2011年1月1日起实施新的支持和促进就业的税收优惠政策。

会议提出,当前和今后一个时期,我国就业形势依然十分严峻,劳动者充分就业的需求与劳动力总量过大、素质不相适应的矛盾十分突出,就业任务十分艰巨。为了适应我国当前就业工作的新形势和新要求,积极发挥税收的职能作用,进一步扩大就业,特别是推动以创业带动就业,经国务院批准,财政部、国家税务总局会同人力资源社会保障部、教育部对就业税收政策进行了调整和

和完善,这是继2005年对下岗失业人员再就业税收政策进行调整后的又一次就业税收政策重大调整。

会议指出,新的就业税收扶持政策进一步补充、完善,拓展了政策内容和对象范围,与以往政策相比,有三个特点:一是注重支持自主创业。在国家

已出台一系列促进中小企业发展税收优惠政策的基础上,新的就业税收优惠政策主要针对个体经营,积极扶持个人自主创业。二是创业政策惠及面更广。人员范围以在公共就业服务机构登记失业半年以上作为基本条件,政策对象扩大到纳入就业失业登记管理体系的全部人员,下岗失业人员、高校毕业生、农民工、就业困难人员以及零就业家庭、享受城市居民最低生活保障家庭劳动年龄内的登记失业人员等就业重点群体都可涵盖在内,体现了政策的普惠性。三是税收优惠政策管理更规范。以《就业失业登记证》作为享受优惠政策的主要依据,在享受对象上体现了普惠性,在管理方式上突出了规范性,并将公共就业服务职能与税收征管紧密结合。

会议要求,各地一是要注重落实,跟踪问效。根据管理权限加快出台地方配套政策文件,研究确定工作方案,细化政策规定,完善操作办法,加强调查研究,密切跟踪政策执行情况。二是加强配合,相互协作。进一步明确任务分工,加强协调配合,强化信息对接,共同推进政策落实。三是简化程序,规范管理。四是加强宣传,推动落实。



教育部“十招”治理择校乱收费

中国电信实现最快高铁3G上网: 时速352公里信号不中断

10月26日,沪杭高铁开通首日,中国电信宣布,尽管沪杭高铁最高时速达到352公里/小时,但在高速运行的车厢里实现了天翼3G电视直播,改写了目前国内最快高铁列车上的无线上网速度新纪录。

10月26日,沪杭高铁开通首日,引发运营商高度关注。据中国电信介绍,26日上午,在沪杭高铁的高铁车厢里,前来体验3G无线网络的人员拿着笔记本

电脑,使用天翼3G高速上网在线观看高清电影,基本没有出现上网中断的现象。

据悉,中国电信上海公司和浙江公司早在9月17日,就提前一个月完成了沪杭高铁的无线信号全面覆盖,以保证高铁网络覆盖。经过数次测试,电信无线信号的覆盖区域达到100%,通话信号完全没有中断,EVDO的下载速率也达到了原有的标准,所有CDMA的应用都能够能够在沪杭高铁上得到满足。真正做到了坐

在时速352公里的高铁上,享受与办公室里一样的通话上网质量。

时速352公里速率120k每秒

10月26日,浙江卫视主持人和中国电信浙江公司天翼3G直播小组在时速高达352公里的高铁列车上,通过3G网络传送出120k每秒的现场报道画面。直播小组采用了中国电信浙江公司全新推出的“翼视通”技术完成了直播任务。

据了解,仅中国电信上海公司,就在沪杭高铁沿线共建基站43座,其中改建17个基站,新增26个基站。同时电信部门还根据先期在上海磁悬浮列车时速431公里依然上网畅通的覆盖经验,对沪杭高铁沿线网络特意优化完善。(康钊)

声明

兹有息县李店乡贾中成的中华人民共和国残疾人证,证号:063710,因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳市国土资源局现将信阳市和家美置业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区琵琶路东南侧,权属性质为国有,使用权类型为出让,土地面积为23456.46平方米,土地用途为商服(15%),住宅,其中商服用地出让年限为40年,终止日期为2050年9月3日,住宅用地出让年限为70年,终止日期为2080年9月3日。宗地东、南、西均至信阳市浉河区五星办事处平西村,北至琵琶路。若对以上公告的宗地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局 2010年11月3日

注销公告

根据杨开廉的申请,因其国有土地使用证遗失,现将杨开廉的信国用(1995)字第669号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于信阳市平桥区明港镇三里井村,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅,面积为168.5平方米。

信阳市国土资源局 2010年11月3日

更正:2010年10月23日信阳日报的第4版公告中土地使用者“刘华、李庆忠、胡军意”应为“王同义、张载军、王同顺。”特此更正。

声明

兹有万华叶豫 SEF158号小型普通客车,车架号:871092329,发动机号:707132206,其车购税完税证明正本,证号:7410149926,因不慎丢失,特声明作废。

公告

兹有罗山县自力实业有限公司于2010年8月27日召开董事会,会议决定:由于本公司经营不善,决定向公司注册机关申请注销,请债权、债务人自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告 罗山县自力实业有限公司 2010年11月3日

迁坟公告

为进一步加强平桥区工业园建设,发展步伐,提高工业园区整体经济实力,根据《城市规划法》和《信阳市城市管理办法》和《河南省实施〈土地管理法〉办法》的有关规定,经信阳市平桥区工业园管理委员会研究决定,对平桥区招商引资企业长乐钢厂工程征红线范围内的坟墓进行拆迁。现将有关事项公告如下:

一、拆迁范围:东临中山大街;南临龙江东路;西临规划路;北临规划路。具体位置详见征红线图。

二、凡在长乐钢厂工程征红线范围内的所有坟墓,在公告之日起七日内全部拆迁完毕,过期不拆迁者,视为无主坟对待,将依法清除。

三、拆迁补偿方案以平桥区政府《信平政[2005]23号》文件规定标准执行。 联系电话:3893611 特此公告

信阳市平桥区工业园管理委员会 2010年10月27日

预存 **999** 元话费 即可获得 **天翼千元3G 智能精品手机一部**

天翼3G·惊喜三重奏

- 手机轻松免费拥有, 仅需预存话费 **999** 元
- 享受超低话费、超值精彩3G, 每月区区 **49** 元
- 惊喜变狂欢, 参与活动就有机会 **亲临亚运现场**

办理营业厅

营业厅名称	地址	营业厅联系电话
中国电信信阳市解放路营业厅	信阳市解放路与灵枢路交叉口	9789914
中国电信信阳市万达广场营业厅	信阳市中大街280号(十三小斜对面)	3197004
中国电信平桥区西一路营业厅	西一路中段(名流城斜对面)	9753004
中国电信罗山县三义西路营业厅	罗山县三义西路营业厅(火车站售票点隔壁)	3100005
中国电信潢川县跃进路营业厅	潢川县跃进路(原九州商场楼下)	3130012
中国电信固始县黄河路营业厅	固始县黄河路莲花亭(10米)	3161000
中国电信息县晏北路营业厅	息县县城红一路与晏北路交叉口西20米	3160274
中国电信商城县淮滨路营业厅	商城县淮滨路181号	10343760540
中国电信息县一佛店路营业厅	息县一佛店中路消防队旁	3130010
中国电信明港农二路营业厅	明港镇农二路西段	18223766274
中国电信淮滨县公安路营业厅	淮滨县公安路中段(戒关派出所隔壁)	3250789
中国电信新县黄河路营业厅	新县黄河路信泰园北20米	3243123
中国电信光山县九龙江路营业厅	光山县九龙江路二商店西100米	3170000

客户至上 用心服务 Customer First Service Foremost 中国电信信阳分公司 客户服务热线 10000

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人

10.28 国际男性健康日 这是一次让男人自信和解决自身健康的节日 为男性健康保驾护航 大型公益活动

“健康传递,爱在行动”大型公益普查活动

活动时间:10月16日-11月16日(详情请见院内公告); 46元即可享受原价365元的健康体检:

(前列腺液常规、挂睾、功能检测、B超检查(阴囊)、尿常规、精液检查分析、衣原体、支原体(培养)、血常规、凝血四项、血压、血糖、血脂)

韩式包皮手术费仅收260元;物理治疗费援助20%。

男科专线:6565888 地址:信阳市工区路四里制天宾馆旁

信阳新华皮肤病医院 www.xhpfyy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾 (节假日正常上班)

白癫风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 7路 11路 15路 公交 6535533